

LA ÚLTIMA HORA

Número suelto..... 0'50 ptas.
SUBSCRIPCIÓN: Un mes..... 10'00

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE DE INFORMACIÓN, LITERARIO Y ARTÍSTICO

Administración: Plaza CORT, 29. — Tel. 2820
Redacción y Talleres: OLMOS, 2. — Tel. 1243
PALMA DE MALLORCA

Lunes 13 de Junio de 1949

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOUS FERRER

Año LVII.— Núm. 17.343

Presente en el acto el Excmo. Sr. Ministro de Justicia, el Rvdmo. Sr. Obispo bendijo ayer la primera piedra del Nuevo Seminario

El Sr. Fernández Cuesta presidió una reunión del Consejo Provincial del Movimiento, firmó la escritura de adquisición de "Ca'n Berga" para destinarla a Palacio de Justicia, y recibió en Ruiz de Alda a la Vieja Guardia

Ha quedado elegido el solar en donde será levantado el edificio para la Prisión Provincial

COMENTARIO PREVIO

Nadie que haya observado el entusiasmo progresivo, que ha ido engrosando las filas apretadas alrededor de la figura juvenil de nuestra primera autoridad eclesástica, habrá dudado por un momento, que la grandiosa obra de la erección de un nuevo y adecuado Seminario Conciliar sería algún día más o menos lejano una exitosa realidad.

Pero ayer, al contemplar a la multitud agitada en torno al recinto de la que va a ser capilla de la nueva edificación; al tomar nota de las afortunadas y representativas que sin excepción acudieron a la solemnidad; al mirar reverentes a la imagen de la Virgen Mallorquina presidiendo el acto, posteriormente calificado con acierto de trascendental, presenté ante los ojos de nuestra imaginación como un hecho real y terminado esa obra tan monumental en su envergadura, como insignificante en relación con el anhelo que ledió vida.

Ayer, repetimos, fue cuando tuvimos la certeza, no ya de que el nuevo seminario, cuna y forja de la nueva generación de sacerdotes, será una realidad, sino de que la obra que empezó en ese memorable 12 de Junio de 1949, habrá de quedar en breve plazo ultimada.

ANIMACION EXTRAORDINARIA

Mucho antes de la hora anunciada —12 de la mañana— un enorme gentío se apiñaba en los terrenos de San Gilbert, esperando la llegada de las autoridades que habían de presidir la ceremonia.

El sofocante calor de la hora no fué obstáculo para que la multitud permaneciera impertérrita en los lugares que había podido conseguir para presenciar el emocionante acto.

Minutos antes de dicha hora, el clamor y los aplausos de la multitud señalaban la presencia en el predio de la Virgen de Lluch, que portada y rodeada por seminaristas, hacia su entrada en el recinto de la que ha de ser capilla del nuevo Seminario, acompañado con guirnalda de mirto, para situarse junto al lugar donde había de ser colocada la primera piedra.

Alrededor de dicho recinto y en los lugares señalados, al efecto, se situaron las representaciones de la nobleza, cabildo, ejércitos de Tierra, Mar y Aire, alcaldes de la Isla, ecónomos de todas las parroquias de la diócesis, seminaristas e invitados al acto.

LLEGADA DEL MINISTRO

A la hora anunciada, llegó el Excelentísimo Sr. Ministro de Justicia D. Raimundo Fernández Cuesta, acompañado del Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, Excelentísimo Señor don José Manuel Pardo Suárez. Ambos fueron recibidos por el Obispo Dr. D. Juan Hervás y demás autoridades.

S. E., acompañado del Capitán General de Baleares, Excmo. Sr. don Eduardo Saenz de Buruaga, revisó a las fuerzas que, con Bandera, estandarte y banda y a los acordes del Himno Nacional, le rindieron los honores de ordenanza.

Después de desfilas las fuerzas ante el Ministro y demás autoridades, se trasladaron éstas a la tribuna, siendo acogido, su presencia en la misma con una salva de aplausos.

Frente al estrado presidencial y en el mismo lugar donde quedará situado el altar mayor de la capilla del nuevo edificio, se había levantado una cruz, ante la cual había un reclinatorio que más tarde ocuparía el Obispo para rezar las oraciones propias del acto.

SE CONSTITUYE LA PRESIDENCIA

El Ministro de Justicia tomó asiento en la presidencia. A su derecha se colocaron el Excmo. Sr. Capitán General; Gobernador Civil, Almirante Jefe de la Base Naval de Baleares, Sr. de Vierna; Subsecretario de Justicia Sr. Arcenegui; Presidente de la Audiencia Territorial Sr. Fernández Alvarez; Delegado de Hacienda don Jorge Dezcallar; Fiscal Provincial de la Vivienda Sr. Oliver Frontera; Fiscal Provincial de Tasas Sr. Gil y Reverte; Sr. don Juan Mas, Pbro. A la izquierda tomaron asiento: El Obispo de la Diócesis; Alcalde de Palma señor Coll Fuster; Jefe de la Zona Aérea General Frutos; Director General de Asuntos, Eclesiásticos Sr. Pulgadó; Fiscal de la Audiencia Territorial Sr. Palau; Presidente de la Diputación Sr. Salas; General Gobernador accidental Sr. Claros; Delegado de Trabajo Sr. Gil Blanco y Protonotario Apostólico Sr. Rosselló Alemany.

Destacaba también una nutrida representación del cuerpo consular, gestores provinciales y municipales, Consejo Provincial de Falange y una comisión de la Vieja Guardia, presidida por el Subjefe provincial Sr. Conde de Olcau.

Discurso de nuestro Prelado

El acto dió comienzo con un vibrante discurso del Obispo de Mallorca Dr. Hervás, quien habló en los siguientes términos:

"Excmo. Sr. Ministro de Justicia; Excmos. señores; Iustrísimos. Muy ilustres señores; señoras; señores e hijos míos todos: Como colofón del Año Mariano y piedra más preciosa de esta corona triunfal de María, vengo a proceder en esta fecha histórica a la bendición y colocación de la primera piedra del nuevo Seminario de Mallorca.

Y aquí está la Heroína, la Soberana, la imagen peregrina de Nuestra Señora de Lluch que ha sabido conquistar los corazones de todo un pueblo y viene hoy, a rezar un trascendental acto de su maternal soberanía! Viene a presidir la colocación de esta primera piedra. ¡Difícilmente podríamos dejar una piedra más bien colocada! (Aplausos).

Y al hablar de piedra bien colocada, viene fácilmente a la memoria la perla de los honderos mallorquines y el acierto prodigioso de la honda del Pastor Profeta. ¡Qué bien supieron estos héroes colocar sus piedras! Ella ha destruido todas las herejías, los ejércitos, derribaban ya de lejos a sus enemigos; y el pequeño David, con el disparo de su piedra hizo sucumbir a un gigante, y con él a todo un ejército.

María Santísima, la Fundadora de este Seminario, lanza hoy también su piedra arrancada de su corona, para que sea el fundamento de esta obra de siglos (Aplausos).

María va en vanguardia y no hay que temer; con la honda habilísima de su omnipotencia suplicante, Ella vencerá todas las dificultades que se opongan a la buena marcha de este nuevo Seminario, en cuya primera piedra, sembrada por mano maternal, late ya, la potencia sobrenatural de los futuros Ministros del Señor (Aplausos).

Al terminar la conquista de Mallorca, don Jaime el Conquistador comenzó a levantar nuestra inconfundible Catedral en honor de Santa María. Y al terminar el Año Mariano, reconquistada espiritualmente Mallorca, es la misma Santa María la que quiere que se levante en su honor un Nuevo Seminario, catedral del espíritu. Y Ella pone manos a la obra y pide y espe-

ra la ayuda generosa de todos sus hijos (Aplausos).

Cuando iban trazando los planos de nuestra inmensa Catedral ¿pudo alguien haber dicho: "¿Para qué una catedral tan grande?" Y sin duda el genio de nuestros antepasados respondería con viveza: "Esta catedral, nave inmensa que ha de dar estabilidad y belleza a las movibles aguas de nuestra espléndida bahía, es la Catedral no sólo del Siglo XIII sino que ella será el orgullo de las generaciones del siglo XX". Y es ahora, en efecto, un monumento y un símbolo de la perennidad de la Iglesia y de la grandeza de un pueblo. (Aplausos).

El nuevo Seminario es el símbolo espiritual de una época que ha empezado ya. La mayoría de los Seminarios de España, siguiendo el llamamiento y las normas del Vicario de Jesucristo, remozaron ya sus seminarios. Y Mallorca, emporio de civilización mediterránea, no había de ser menos. El nuevo Seminario será baluarte espiritual que defienda los valores divinos y humanos, que combata de barbarie intentan destruir el semillero de los adalides de Espíritu, que sabrán oponerse con las armas nuevas de la cultura y de la santidad que exigen los tiempos nuevos, a la avalancha de los ciegos prosélitos de la Materia; será el orgullo de las generaciones venideras, que alabarán a sus progenitores gloriosos, porque supieron darse cuenta de la trascendencia histórica de su misión. ¡Este será el Seminario que necesita Mallorca, para forjar los jefes espirituales de la España de hoy! Y, tendido en cuenta también, para que España pueda cumplir en estos momentos históricos, la misión espiritual-salvadora del mundo, que Dios Nuestro Señor se ha dignado encomendar a nuestra amadísima Patria (Aplausos). Siempre ha sido preocupación grande de la Iglesia, el atender con preferencia a sus Seminarios y en nuestros tiempos, el Vicario de Jesucristo no ha cesado de urdir la concenencia de los Obispos y de los fieles para que eleven estos laboratorios del espíritu a la altura que exigen las necesidades modernas.

Pero ¡hijos de mi corazón! para acuciar vuestro interés en este momento solemne, punto de partida de la gran empresa, y para disponer el



Notas gráficas de la llegada del Ministro

(Fotos Amigó)

ánimo a los más grandes sacrificios, bastaría observar atentamente las actividades del enemigo. Ya que tanto miedo se tiene al comunismo, bueno será dirigir una mirada a aquella nación internacional para poner de relieve que es precisamente en seminarios, centros de formación dotados de todos los recursos modernos, como nos dice la misma literatura comunista, donde se preparan los grandes agitadores de la humanidad, que, con una perla diabólica en aquellas aulas aprendida, lograron ya sojuzgar y esclavizar a buen número de naciones europeas. Y por eso, señores y hermanos míos, el diablo, que es la mona de Dios y que procura imitar, aunque de manera contrachecha, todo aquello que pueda servir para sus fines perversos, ha sabido hoy bien inspirarles y aquellos secuaces del Mallo que han comprendido muy hondamente lo que significa y lo que vale un seminario para el porvenir de la humanidad (Aplausos).

Ya termino; hermanos míos. Ardua es la tarea, pero yo os confieso sinceramente, que en el momento de comenzar, no siento miedo alguno que me domine. Están con su Obispo todos los mallorquines, todos mis queridísimos diocesanos, todos estos buenos hijos que la bondad de Dios me encomendó. Ellos superaron hacer la Catedral y ellos harán el Nuevo Seminario (Aplausos).

Gracias Excmo. Sr. Ministro de Justicia, por vuestra dignación, por vuestra benevolencia y por vuestro apoyo; gracias Ilmo. Sr. Director de Asuntos Eclesiásticos, por vuestro gran cariño hacia Mallorca; gracias, Ilmo. Sr. Subsecretario de Justicia; gracias, salidas de lo más hondo del corazón, a todas las dignísimas autoridades, que no regatearon su apoyo, sino al contrario, desde los primeros momentos prestaron decididamente y entregaron todo lo que podían con la mayor simpatía y con el mayor amor.

Pero esto es obra de María. Es la empresa que Ella quiere. Si fuera obra pequeña, si fuera fácil, si fuera digna de una Reina tan poderosa y estoy seguro de que llegaría un momento en que muchos de sus buenos hijos, que todavía no se sienten con fuerzas para alargar su mano con generosidad, sentirían un impulso tal en su alma de darse a esta empresa trascendente y providencial, que no tendrían más remedio que dar libre curso a los nobles sentimientos de su nobilísimo corazón.

Ya lo veréis. La mano suave y delicada de nuestra Reina Soberana, a cuyo cargo corre esta parte tan difícil de la magna empresa, realizará el prodigio. Y a Ella al terminar, sólo quiero decir: Señora de Lluch Soberana de Mallorca; Siguiendo tus deseos maternales, emularemos y renovaremos la gesta gloriosa del famoso Conquistador; y el nuevo Seminario, como la Conquista será obra de tus manos.

¡Adelante, pues y a comenzar la obra, en nombre de Dios y bajo el amparo de Santa María! (Muchos aplausos)."

Palabras del Ministro

A continuación hizo uso de la palabra el Excmo. Sr. Ministro de Justicia, don Raimundo Fernández Cuesta, que pronunció el siguiente discurso:

"Excmo. y Rdmo. Sr. Obispo, Excelentísimas Autoridades, oyentes todos:

Al fin he podido realizar un propósito que abrigaba hacia mucho tiempo: el de venir a visitar esta hermosa isla orgullo de España. Pero vengo, no solamente a disfrutar de la cortés de sus habitantes, de la belleza de su cielo, de su mar, de su clima, de todas las hermosuras y galanuras con que Dios se dignó dotar a su Naturaleza, sino que vengo también para tomar parte en un acto del más alto valor espiritual, como es la colocación de la primera piedra del futuro Seminario.

Hablaba el Señor Obispo de los honderos mallorquines, y utilizando el símil y la figura que él hacía, yo puedo decir ahora que también como los honderos mallorquines, el Movimiento Nacional Español lanzó sus piedras en dos direcciones: una con objeto de restablecer las bases materiales que pudieran hacer posible la convivencia entre los españoles; otro para desintoxicar las almas de estos mismos españoles envenenados por la incredulidad y el ateísmo y hacerles salir de la sima negra y sin fondo de rencor en que habían caído.

Este Gobierno como todos los que ha tenido el Régimen, ha observado siempre una norma de conducta en defensa de la verdad y por eso la política del Régimen, social, económica y de toda clase, se inspira en los principios de esa verdad y por eso también el Gobierno no podía regatear dentro de su esfera de acción, ningún esfuerzo para que la Iglesia llevara a cabo su labor trascendente de formando a los Ministros del Señor, encargados de la defensa y de la propaganda de esa verdad. Yo, como Ministro de Justicia, he querido aportar mi pequeño grano de arena a esta obra, viniendo a este acto con objeto de realizar con la presencia del Gobierno, su propio significado y para repetir una vez más al Señor Obispo de Mallorca a que tanto admiro y al que tanto respeto, mi resolución voluntaria de colaboración, y pedir a todos vosotros Autoridades, a los oyentes y pueblo de Mallorca al anunciar la primera aportación del Estado que será de medio millón de pts. y que no regateen la suya, con generosidad y sin ninguna tacañería. (Aplausos).

Esta es nuestra obligación como españoles y como católicos porque bien sabéis y no hago más que recordar algo que de todos es conocido, que el Catolicismo es el nervio, es el espíritu de nuestra Historia, no solamente por su valor intrínseco sino por toda su dignidad histórica. Cuando hemos querido desentendarnos de él, hemos acabado por no entendernos nosotros mismos. (Aplausos) y cuando queremos olvidarlo, resulta en de-

nitiva que olvidamos toda nuestra Historia.

España siempre ha sido un pueblo de teólogos, un pueblo en el que la teología ha influido lo mismo a las clases populares, que ha llegado hasta las más altas cimas del poder y de la autoridad.

Claro está que nosotros, los españoles queremos un catolicismo, pero un catolicismo sincero, ardiente militante, no un catolicismo exterior ni verbalista, sino un catolicismo que penetre en lo más profundo de nuestra conciencia y de nuestro corazón y que sea el que inspire nuestra línea de conducta. Por esto de este acto, como de tantos otros, de un gran valor espiritual, que el Régimen está llevando a cabo, nosotros tenemos que sacar la consecuencia de que mientras las formas políticas y sociales que el mundo ha conocido están en crisis o están sometidas a luchas que las hacen estériles e inútiles, en cambio nosotros, los españoles, firmes en nuestra posición histórica, continuamos fieles a unas constantes de verdad: Dios y la Patria, que consideramos superiores a todas las discusiones de los hombres e independientes de ellas pero que al hacernos conocer cual es nuestro destino temporal y eterno nos llevan a atemperar a este destino nuestra línea de conducta y de esta manera libramos de la duda, la angustia y azoramiento que abruma el corazón y el pensamiento de todos los hombres del resto del mundo. (Aplausos), por eso señores, nosotros también los españoles nos consideramos depositarios del espíritu católico y tradicional de España, aún cuando no seamos capaces de repetir todas las acciones de nuestros antepasados. Por eso nosotros no seremos capaces de escribir un nuevo Quijote, pero sí somos capaces de vivir con entereza quijotesca. (Aplausos).

Nosotros no seremos, como vamos a ser, un San Juan de la Cruz o una Teresa de Ávila, pero sí somos capaces de pensar con un profundo sentido teológico. (Grandes aplausos).

Nosotros queremos ser dignos hijos de una España entera, de una España ejemplar, que justifique el orgullo de ser y sentirnos españoles, y queremos que esta España nuestra no haya sido sólo la Patria de nuestros antepasados, sino que sea también la tierra en donde han de vivir nuestros hijos con alegría y con ambición y en donde todos podamos estar unidos como hermanos en paz y en gracia de Dios. (Prolongados aplausos acogen las últimas palabras del elocuente discurso del señor Ministro).

LECTURA DEL ACTA

Terminado el discurso del Ministro, se procedió a dar lectura al acta, por la que se levanta público testimonio del acto, y se hace constar que el nuevo seminario "se construye en honor de la Asunción de la Bienaventurada Virgen María y del Apóstol San

(Termina en pág. 3)



Algunos aspectos de las solemnidades de ayer

(Fotos Amigó)

Información deportiva



COMENTARIO A LA PROMOCION

Fue estruendosa la jornada de ayer en el Grupo Segundo y en los dos partidos ciertamente, en el de Palma porque aún cuando le Cartagena se ha venido dibujando en lo que va de ligülla como el indiscutiblemente más flojo de los cuatro participantes, no deja de ser de verdadero escándalo la goleada que se le encajó, pues ocho goles por cero son... muchos goles; y el 4-0 de Badalona no deja tampoco de ser otro resultado escandaloso, más que por el resultado numérico en sí, por ser el *leader* Linense el que lo encajó, pues para este encuentro es igualmente muy nítida e insospechada la diferencia que arrojó el marcador.

Estos dos resultados elevan al límite de sensacionalidad la próxima última jornada, con dos encuentros de *auja* para tres de los litigantes, ya que para el Cartagena han finido todas las posibilidades y por tanto nada le queda por hacer en la ligülla promocionista en cuanto a su porvenir... si bien su actuación del domingo puede pesar enormemente en el balance final de esta reñidísima competición.

Véase cómo ha quedado el panorama después de la jornada de ayer y con vistas a la del próximo domingo.

Mallorca y Badalona ocupan los dos primeros puestos, empatados a seis puntos y también empatados en el *goal average* directo, pues mientras el Mallorca ganó en Palma por 3-0, el Badalona le ganó a él por 5-2, teniendo —por consiguiente Mallorca y Badalona 5 goles a favor y 5 en contra cada uno. Por lo tanto, en este caso, se tiene que aplicar ahora el *goal average* general, que es como sigue: Mallorca 17 goles a favor por 8 en contra, y Badalona 16 y 9 respectivamente, en consecuencia el coeficiente es favorable a nuestro equipo que lo tiene en 2'12, mientras el Badalona cuenta sólo con el de 1'77.

En tercer lugar está el Linense, con 5 puntos, 11 goles a favor y 11 en contra y por lo tanto con un coeficiente en el *goal average* general de 1 entero justo. Finalmente el Cartagena suma 2 puntos únicamente y no tiene —como dicho queda— antes—chance ninguna en beneficio propio.

Así de complicada se presenta la lucha en los dos encuentros a celebrar. Veamos de descifrar algo de cuanto puede ocurrir en estos dos partidos Linense-Mallorca y Cartagena-Badalona:

En caso de resultados naturales, triunfo de los que juegan en casa, entonces ocuparía el primer puesto el Linense con 7 puntos y sumarían 6 cada uno Mallorca y Badalona, quienes, al continuar naturalmente empatados en el *goal average* directo resolverían su posición con arreglo a lo que arrojará el *goal average* general, que se inclinaría a favor del que hubiera sabido resolver mejor este su último partido, con ventaja inicial—o sea la que ahora lleva— para el Mallorca.

Si el Badalona ganara en Cartagena —nada sorprendente dado que el Cartagena no puede tener aspiración ninguna— entonces su ascenso estaría asegurado, independientemente de lo que ocurra en La Línea, pues le acompañaría en el ascenso el que venga en Andalucía y lo sería el Mallorca con solo empatar. Nuestro once representativo va por lo tanto a este encuentro sensacional con el empate de ventaja para el ascenso, pues con solo empatar lo tie-

ne asegurado, sin importarle para nada el partido de Cartagena.

Queda bien sentado, pues, que lo mismo ganando que empatando asciende el Mallorca. Perdiendo puede igualmente ascender, si el Badalona perdiera en Cartagena, pero se quedaría en Tercera con que solamente los catalanes empataran.

No está mal, por lo tanto, el panorama para el Mallorca, ya que con solo darse la normalidad, es decir, si no entran en juego factores decisivos que siempre aparecen, o por lo menos hay que sospechar que puedan presentarse, su ascenso sería poco menos que seguro.

En resumen, lo que el Mallorca debe perseguir, poniendo a contribución un esfuerzo supremo, es por lo menos empatar en La Línea, es decir ganarse el ascenso por sí mismo y sin preocuparle lo que en Cartagena suceda. Este esfuerzo supremo, este sacrificio final, es lo que la afición toda de nuestra Isla espera de los jugadores mallorquistas. Por el cariño que sin duda sienten por su Club, que indudablemente se ha comportado con ellos todo lo bien que ha podido; por corresponder a esta masa de aficionados que tanto les ha alentado, y concretando más, a la hinchada mallorquista que de verdad lo merece; por su propia conveniencia, pues al ascender al Club ascenden ellos también; y, finalmente, aunque solamente sea por dignidad profesional.

Animos, pues, y adelante, jugadores mallorquistas, que un esfuerzo de noventa minutos puede convertir en fecha grande e inolvidable la del domingo!

G. F.

Mallorca, 8 - Cartagena, 0

Los aficionados sabían que la goleada en el partido de ayer, era una de las escasas probabilidades que le restaban al Mallorca para lograr el ascenso a la II División; lo sabían y la esperaban, porque el Cartagena ha mostrado a lo largo de esa «ligülla», que por suerte o por desgracia hemos tenido ocasión de presenciar, una debilidad que le hacía víctima propiciatoria para encajar un abultado tanto.

Y la goleada se produjo. Una goleada como no se había visto todavía en «Es Forti» y que nos proporcionó por primera vez la satisfacción de ver cumplido nuestro pronóstico, anteriormente formulado, de que la numeración hasta el 7 para el marcador, podía resultar algún día insuficiente.

Poca cosa más debiera ya añadirse al comentario. Porque, afirmar que el Mallorca

Natación

En el "C. N. Palma" mañana el "Etade Française".

Mañana en el C. N. Palma comienza la temporada oficial de natación con la visita del Stade Française, Campeón de París.

Sus elementos casi todos ellos son de talla internacional, teniendo cuatro seleccionados Olímpicos, entre ellos la campeona de estilo de espalda Kaven M. Harup.

No dudamos que nuestros nadadores pondrán toda su ciencia y voluntad por salir victoriosos ante los franceses. En brazo, espalda y relevos tenemos gente para poner a los visitantes en apuros.

Polo acuático como final deportivo, pudiendo ver actuar a un equipo internacional.

Terminado el festival en la piscina comenzará el dancante en la pista de baile.

jugó bien, podría resultar en cierto modo una perogrullada (ocho goles son siempre ocho goles, por ende que sea el adversario); decir que lo hizo mal, sería, a no dudarlo, un incomprendible contrasentido.

Lo cierto, lo efectivo, es que ganó por 8 a 0 y que ese resultado, visto el tanteo —aún con ser excesivamente abultado— logrado por el Badalona frente al «leader» real, el Linense, coloca al equipo decano en el primer puesto de la tablilla clasificatoria y, le asegura, por poco que la jornada viniera resulte normal, el codiciado ascenso. Pero eso es harina de otro costal y el comentario lo hará con pluma más autorizada que la nuestra, en otro lugar de esta página, nuestro compañero G.F.

Digamos, sin embargo, porque es de justicia hacerlo, cuan gratamente sorprendidos quedamos, a poco de comenzado el encuentro, al observar el magnífico rendimiento de Turró, jugando en un lugar que no le es habitual, y de Iriarte, también desplazado de su acostumbrado puesto de interior. Ambos bregaron incansables toda la tarde, y a la precisión y temple de sus servicios y a la genialidad —¿por qué no decirlo?— de su concepción de la jugada, se debió en no pocos casos la consecución de algunos tantos encajados por el equipo visitante, cuando no los numerosísimos momentos de peligro por qué pasó la meta cartagenera.

Y como hemos citado a dos distinguidos, no queda más remedio que hablar también, siquiera sea brevemente, de los que en méritos les siguen muy de cerca. Nos referimos a Manolo, el impenetrable delantero centro mallorquista, autor material de seis de los ocho goles; a Mascaró, que marcó el tercero y que cada día va «haciéndose» más jugador, creando juego y peligro cada vez que se adentra en el área adversaria; y al cuarteto defensivo, (bien es verdad que con escaso trabajo) bastante seguro en sus intervenciones. El veterano Pocoví, que ayer capitaneó el equipo, tuvo momentos muy felices y de sus botas salieron los servicios o los disparos que en más de dos ocasiones dieron lugar al gol.

Del Cartagena poco hemos de decir. Su delantera resultó ayer poco menos que inofensiva; tan ineficaz, casi, como la pareja defensiva a la que los decanos desbordaron a placer. Un hombre, por encima de todos, destacó a gran altura, el portero, al que no acbe achacar la culpa en ninguna de las ocasiones en que el balón llegó hasta las mallas a su espalda colocadas. Paró mucho y bien y digamos en honor a la verdad que a haber tenido los visitantes un canchero menos seguro, ágil y bien colocado, el tanteo hubiera sido de verdadero escándalo.

Queremos hacer mención aparte, de la corrección con que los muchachos del Cartagena encajaron la derrota. No estamos, ciertamente, acostumbrados a ello y cuando la ocasión se presenta, no podemos menos de dejar constancia de ello. Por eso, porque se jugó por uno y otro bando limpiamente, de punta a punta del partido, la labor del colegiado Sr. Manzano careció de dificultades y si bien es cierto que cometió —¿y quién no?— algunos errores, su actuación no pudo perjudicar ni favorecer, teniendo en cuenta la abrumadora superioridad de los encarnados.

Hagamos, para terminar,

una breve reseña del encuentro:

Prevía la entrega de un banderín al capitán del equipo visitante, empezó el partido a gran tren, aunque acusando alguna lentitud y torpeza las líneas mallorquistas, al disputar el balón. Pero había de durar poco tiempo; los jugadores decanos fueron asentándose poco a poco y a los quince minutos aproximadamente, un centro en corto de Pocoví, era recogido por Manolo fuera del área y driblando al defensa contrario, se internaba hasta quedar frente al portero al que batía sin remisión (1-0).

Cinco minutos después, Sans saca una falta desde la línea del área, junto a la de kic, siendo recogido su centro, muy ceñido, por Pocoví que tira fuerte, rebotando el balón en el portero y quedando colocado a los pies de Manolo que, muy oportuno envió por segunda vez el balón a las mallas (2-0).

Media hora había transcurrido, cuando Mascaró recoge un centro muy colocado del mismo Pocoví para marcar el tercer gol de la tarde (3-0) y último de la primera parte.

A los 10 minutos de la segunda, Manolo recoge un golpe franco tirado por Sánchez y después de preparar rápidamente el balón, lanza un tiro imponente que bate por cuarta vez al portero visitante (4-0).

Apenas puesta de nuevo en movimiento la pelota, recoge otra vez Manolo el esférico en el centro mismo del terreno y en una magnífica jugada personal, dribla a los adversarios que se interponen, enviando por quinta vez el pelotón a la red (5-0).

Faltan 10 minutos para terminar el encuentro y Mascaró sirve un pase largo a Pocoví que centra cruzado sobre puerta. Acuden Mascaró y el defensa derecho cartagenero a disputarse el balón, introduciéndolo entre los dos en la meta (6-0).

Escasamente un minuto después y tras una profunda internada de Sans que atrajo a la defensiva blanca, se hace otra vez Manolo con el esférico y, solo ante el portero, chuta a placer, para hacer subir el 7 al marcador (7-0).

Y finalmente, pocos minutos antes de finalizar el encuentro, es nuevamente Sans quien centra cruzado sobre la cabeza de Mascaró, que devuelve a Manolo y éste, también de cabeza, introduce el balón por el ángulo superior izquierdo de la portería adversaria (8-0).

Unos momentos más de presión y de peligro para los visitantes y el árbitro señala el final del partido.

Contra el Cartagena se tiraron 12 corners; contra el Mallorca 5.

Los equipos se alinearon así: Mallorca: Robertín; Navarro, Sánchez, Rullán; Iriarte, Turró; Sans, Xirau, Manolo, Mascaró y Pocoví.

Cartagena: Manzano; Olivares, Pita, Fiesta; Quetglas, Lara; Coves, Caballo, Bravo, Alcántara y Pérez.

COTIN.

TORNEO NACIONAL DE PROMOCION

GRUPO SEGUNDO

Equipos	CAMPO PROPIO					CAMPO CONTRARIO					Puntos
	J.	G.	E.	P.	F. C.	G.	E.	P.	F. C.		
MALLORCA	5	3	0	13	0	0	2	4	8	6	
BADALONA	5	3	0	14	3	0	2	2	6	6	
LINENSE	5	2	0	9	3	0	1	2	8	5	
CARTAGENA	5	1	1	0	5	2	0	0	3	2	3

SINDICATO 101 Mrau INSTALACIONES FRIGORIFICAS 21-33

España vence a Irlanda en Dublín, por 4-1

Dublín, 12.— Esta tarde se ha jugado en el Dalymount Park el partido Internacional de Fútbol entre Irlanda y España, que ha despertado aquí una extraordinaria expectación.

A las 3'30 hora local (4'30 hora española), comenzó el partido ante más de 33.000 espectadores.

Después de los saludos de ritual, formaron los siguientes equipos:

ESPAÑA: Eizaguirre, ASENSI, Antunez, Lozano, Gonzalvo III, Cuchares, Basora Venancio, Zarra, Artigas y Gaizka.

Durante los últimos cincuenta minutos del partido Igoa substituyó a Artigas que se lesionó.

IRLANDA: Godwin, Carey, Keane, Farrell, Martin, Mironell, Corr, Gamon, Wals, Kienlan y Armott.

Irlanda inaugura el marcador con un penalty. Este fue el único tanto conseguido por los irlandeses.

Reaccionaron los españoles que comenzaron a imponerse para dominar en gran parte del encuentro. Cuatro corners, tres lanzados por Gaizka y el otro por Basora, dan idea de la formidable presión ejercida por los españoles. A pesar de este intenso dominio el empate vino un poco tarde, cerca de la media hora de juego, que durante todo el tiempo ha condecido bien la línea de ataque. Fué de un pase a Gonzalvo III. Este gol aumentó el coraje y el entusiasmo desplegados por todos los jugadores que arrollaron materialmente a los contrarios, medios defensas irlandeses, especialmente Carey se multiplicaron para contener la avalancha del

ataque español que se mostró entonces muy cohesionado. A los cinco minutos, escasamente del empate vino el segundo tanto español obra de Basora, en el que contribuyó mucho un pase de Zarra. Los jugadores irlandeses, así como también el público, que no se habían repuesto de la impresión ocasionada por ese tanto vieron sorprendidos por el tercer gol de los españoles de una forma magníficamente lograda por Zarra al recibir un pase de Venancio.

Con este 3 a 1, puede decirse que el equipo español es el dueño del campo.

En la segunda mitad actúan los mismos jugadores irlandeses, puesto que no había ningún cambio en el primer tiempo, que se ha visto prodigo en sustituciones. Solamente se cambian algunas posiciones, cambio que no mejora visiblemente en el conjunto irlandés.

España sigue jugando mejor sobre todo con el tres a uno conseguido en la primera parte. Puede decirse que el encuentro está decidido. El ataque irlandés no mejora su actuación. De juego alterno en el primer cuarto de hora, poco a poco ha vuelto a imponerse el equipo español. Mediado este tiempo, lanza cuatro corners seguidos que reflejan exactamente la marcha del juego. Ninguno de estos corners se aprovecha, sin embargo, muchos avances de la línea de ataque española se malogran por "offside". En esto, los irlandeses jugaron con mucha vista, colocando en posición de fuera de juego a un delantero español en menos de nada. Siete minutos antes de terminar el partido incluyendo el tiempo descontado, Igoa marcó el cuarto y último tanto español. El encuentro termina sin más variación en el marcador, reflejando una neta victoria de España por 4 a 1.

Los españoles han demostrado en la marcha del encuentro una neta superioridad en todas las líneas y en casi todas las individualidades, por lo que esta victoria no puede ser más merecida. Los jugadores españoles han sido los mejores que se han enfrentado contra los irlandeses este año.

Plaza de Toros de Palma
MIÉRCOLES 15 — A LAS 10'30 NOCHE
Formidable velada de
LUCHA LIBRE
I.—UN COMBATE DE GRECORROMANA
FERRER—CATALA
MALLORQUINES
II.—COMBATE PESO MEDIO
BERNAUS—OSCAR
III.—COMBATE PESO SEMIMEDIO
MAX LODDER—HERAS
IV.—COMBATE PESO SEMIMEDIO
JUAN SALESA—M. MANUEL
CAMPEON DE CATALUÑA EX-CAMPEON DE FRANCIA
V.—COMBATE PESO SEMIFUERTE
M. BRENDEN—TABOLA
EL TIGRE AMERICANO CAMPEON DE CATALUÑA
PRECIOS DE COSTUMBRE
Terminada la función habrá un servicio especial de Autobuses y Tranvías para todas las líneas.

LUBE MOTOCICLETAS
A PLAZOS Y CONTADO
La Casa de la Motocicleta
Barón de Pinopar, 22—Teléfono 1284

Dos figuras de la canción moderna
Bonet de San Pedro
MARTHA CRISTEL
Un concertista de violín genial
JOSE PUERTAS
Tres estilistas melódicos
JUAN GINES — JOAQUIN — MIGUEL
Todo esto le ofrece diariamente
ROSALES
Para contratos: Imp. «La Unión» Tel. 3153-Palma

Balneario de San Juan de Campos
Abierto desde el 1.º de Julio al 30 de Septiembre.
Regirán los mismos precios que el año anterior
Informes: PERFUMERIA LOZANO — Platería 30, Tel. 4557

El Sr. Fernández Cuesta recibió esta mañana a la prensa local

Esta mañana a las once, el Ministro de Justicia Excmo. Sr. D. Raimundo Fernández Cuesta, ha recibido a los representantes de la prensa local, que acudieron a saludarle en el hotel donde se hospeda.

Acompañaban al Ministro, el Gobernador Civil de la Provincia, Excmo Sr. D. José Manuel Pardo Suárez y el Delegado Provincial de la Subsecretaría de Educación Popular, D. Francisco Soriano Frade.

El Sr. Fernández Cuesta compartió familiarmente con los informadores y contestó amablemente a cuantas preguntas le fueron por éstos formuladas.

Al serle solicitada una impresión sobre el viaje del Caudillo a la Ciudad Condal, el Sr. Fernández Cuesta manifestó que la estancia del Generalísimo en Barcelona ha sido algo verdaderamente inenarrable. En todas partes — siguió diciendo — el pueblo en masa se echó a la calle, para aclamarle entusiastamente, lo mismo a su llegada, que fue de noche, que en todos los actos que realizó con su presencia. De manera especial cabe destacar la inauguración de la Feria Internacional de Muebles, que fue algo verdaderamente apoteósico.

Respecto a las actuales dificultades por que atraviesa la región catalana, debido a la escasez de energía eléctrica, explicó que se trata de restricciones momentáneas, debidas a la sequía y exclusivamente a la gran sequía por que atraviesa-



mos en la actualidad. No obstante — prosiguió — se hace todo lo humanamente posible para suplir las centrales hidroeléctricas por grupos electrónicos.

Preguntado sobre la construcción del edificio de la nueva Prisión Provincial, el Ministro aseguró que esta obra será en breve una realidad, ya que la iniciación de los trabajos se halla pendiente tan solo de que se resuelvan los trámites burocráticos reglamentarios. La construcción del Palacio de Justicia, cuya escritura de compra fue firmada ayer, tendrá que ser igualmente objeto de la correspondien-

te tramitación y, previo informe favorable del Consejo de Estado y del Consejo de Ministros, podrá llevarse a cabo la instalación de los servicios judiciales, cosa que se calcula tardará aproximadamente unos dos años, teniendo en cuenta el propósito de que las obras comiencen a primeros de año, cuando se hayan consignado las cantidades correspondientes en el nuevo Presupuesto.

Como uno de los informadores solicitara del Sr. Ministro una aclaración de los párrafos de su discurso pronunciado en Barcelona, respecto a la intervención de los Sindicatos en la distribución de cupos, el Sr. Fernández Cuesta explicó que el criterio del Gobierno y del Caudillo es llegar a la libertad de contratación en cuanto sea posible. Se mantienen — dijo — solamente las restricciones verdaderamente indispensables y el objetivo es suprimirlas en cuanto las circunstancias lo permitan.

La intervención sindical, por otra parte, en el señalamiento de cupos, es en realidad mínima. Así, por ejemplo, en el ramo de la Construcción, el Sindicato distribuye tan solo un veinte por ciento de la producción española y todos los disgustos y molestias que la intervención origina son atribuidos luego al Sindicato. Ello explica mi opinión de que debe ser modificado el procedimiento.

En cuanto a la situación internacional respecto a España, el Sr. Fernández Cuesta se mostró teমনante en su respuesta: "Este — afirmó — es un problema que no nos afecta para nada. De la ONU y de sus injusticias para con nosotros, no vale la pena de hablar".

Al hablar de los Institutos Laborales, de que se hace mención en la referencia del último Consejo de Ministros, el Sr. Ministro se expresó en los siguientes términos: "Esta es una idea personalísima del Caudillo. Hay muchas familias que, por vivir fuera de las capitales de provincia, carecen de posibilidades para dar estudios superiores a sus hijos, ya que carecen de los medios económicos indispensables para mandarlo a la capital. Lo que se crea ahora son unos Institutos, en donde puedan cursarse unos años de Bachillerato, además de facilitar a los alumnos una preparación técnica de carácter agrícola, industrial, etc., que les permita adquirir un mínimo de cultura para poder ganarse la vida con más comodidad, sin necesidad de cursar el mismo Bachillerato a una carrera.

En todos los partidos judiciales se creará un Instituto Laboral, donde se estudiarán los cuatro o cinco primeros cursos de Bachillerato, complementados al llegar al tercer año, con el estudio teórico y práctico de actividades de carácter agrícola o industrial, tales como tractoristas, maquinistas o electricistas, etc., según sea la especialidad de cada región. En todo caso podrán luego, pasar a la capital a terminar el Bachillerato y, consiguientemente, seguir una carrera, si así les interesa".

El representante de "Baleares" solicitó, como órgano oficial del Movimiento en la provincia, la consigna del momento: "La Falange — contestó el Ministro — a pesar de todo lo que se diga, adquiere cada día nuevo vigor".

También habló el Sr. Fernández Cuesta de la gratísima impresión que le ha producido su visita a Mallorca, a la que no conocía, y de su propósito de volver en cuanto la ocasión se muestre propicia para ello.

Terminadas las preguntas, el Ministro se despidió afablemente de los informadores, que le desearon un feliz retorno a sus actividades habituales.

La atmósfera sobre el levantamiento del bloqueo de Berlín continúa pesimista

La huelga ferroviaria berlinesa, en cambio, puede quedar solucionada en la mañana del miércoles

Berlín. — Los periódicos de autorización soviética dicen que el Comandante Militar norteamericano — Howler — ha recibido orden de poner fin a la huelga ferroviaria «que él mismo desencadenó para sabotear la Conferencia de París, una vez surtido el efecto que perseguían los Estados Unidos». — Efe.

Berlín. — Los Delegados de los ferroviarios en huelga han aprobado una moción en que se den estas garantías para la reanudación del servicio: que los empleados de los sectores occidentales no sean utilizados en lo sucesivo sino en esos sectores; que pasen a los mismos los empleados del sector oriental que han ido a la huelga; que sean libertados inmediatamente los huelguistas detenidos; que queden sin efecto las destituciones de afiliados al Sindicato Independiente anti-comunista; que se forme para los sectores occidentales un Cuerpo de Policía de Ferrocarriles que sustituya en absoluto a la del sector oriental. — Efe.

Berlín. — La reunión de los ferroviarios en huelga, que duró cuatro horas en la que, inútilmente trató el Alcalde de Berlín occidental, Reuter, de hacer aceptar las condiciones que señala la carta del General Howley y volver al trabajo, acordó plantear la cuestión ante los 15.000 parados voluntarios, por medio de un referéndum cuya fecha fijase la Junta Ejecutiva del Sindicato Independiente.

La Junta acordó que el referéndum se lleve a cabo el martes. — Efe.

París. — Se anuncia que los Ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes iban a continuar esta tarde sus conversaciones sobre la propuesta rusa, presentada el viernes, de elaboración de un tratado de paz con Alemania, retirada de las fuerzas de ocupación.

La propuesta ha de ser, se cuenta, rechazada por los occidentales, pero con todo la cesión de hoy no ha de valer más que para «marcar el paso» hasta la llegada, el lunes, del informe de los representantes aliados en Berlín sobre las conversaciones para la aplicación del acuerdo neoyorquino de levantamiento del bloqueo.

París. — A primera hora hoy Dean Acheson ha visitado a sus colegas británico y francés para tratar de la junta de Ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro convocada para esta tarde. Parece que el Secretario de Estado manifestó a sus colegas que en la cena que le fue ofrecida anoche por Vichinsky en la embajada soviética no hubo «tratos» ni hizo el ruso ninguna nueva oferta. — Efe.

Nueva York. — «El New York Herald Tribune» dice que Vichinsky está perdiendo el tiempo al proponer la inmediata discusión de un Tratado de Paz para Alemania.

La propuesta rusa — añade — tiene la finalidad de atraerse a los alemanes que preferirían un Estado único policia dirigido por sus compatriotas rusificados a enfrentarse con un porvenir incierto, bajo el actual control tripartito, trabajando, esperando las seguridades que les daría una democracia impracticable en Alemania.

Berlín. — El segundo jefe del gobierno militar norteamericano en Alemania, General Days, ha declarado a los periodistas que duda que fuera impuesto de nuevo el bloqueo a Berlín en su caso de que fra-

case la Conferencia de París, aunque si cree que los rusos impondrían ciertas restricciones al tráfico de mercancías.

Berlín. — Los técnicos de las cuatro potencias en economía y transporte tienen fijada una nueva reunión para tratar de las instrucciones recibidas de los Ministros de Asuntos Exteriores reunidos en París, al efecto de conseguir que el bloqueo de Berlín sea definitiva y totalmente levantado.

No obstante, el subgobernador norteamericano ha indicado que no hay esperanzas de que se llegue a un acuerdo.

Berlín. — Los funcionarios aliados en Alemania expresan su esperanza de que la huelga ferroviaria de Berlín esté terminada en la mañana del miércoles próximo, mediante la votación del referéndum preparada al efecto.

Londres. — Bevin celebró anoche una conferencia secreta con Vichinsky, según anuncia la agencia Reuter.

La reunión duró dos horas y cuarto según el corresponsal de la citada agencia, pero no ha sido revelado nada de lo que en ella se trató.

La conferencia se celebró en la embajada británica.

Stuttgart. — El Tribunal de desnazificación ha iniciado gestiones para tratar de procesar de nuevo al Dr. Schacht, ex-Ministro de Economía del Reich.

El Dr. Schacht reside actualmente en la zona británica de ocupación en Alemania. — Efe.

El Caudillo visitó esta mañana campamento militar de Blanes

La esposa de S. E. dió un paseo en coche por la Ciudad Condal

Barcelona. — A las once y media de la mañana aproximadamente, S. E. el Jefe del Estado salió en automóvil acompañado de su séquito, con dirección a Tordera y Blanes.

Un público numeroso, que se había estacionado ante el Palacio de Pedralbes, para presenciar el relevo de la guardia, tributó una cariñosa despedida al Caudillo.

Blanes. — A las doce y media de la mañana, S. E. el Jefe del Estado llegó a Blanes.

Atentado contra Hiro-Hito

ES LA TERCERA VEZ QUE SE REGISTRA UN HECHO ANALOGO

Tokio. — Se ha producido un atentado contra el ferrocarril en el que resesaba el emperador Hiro Hito a esta capital.

Un tren explorador que marchaba delante del imperial, descubrió una mina colocada en la vía.

Es la tercera vez que este hecho ocurre con el tren en que viaja el emperador nipón.

Se rumorea que ha muerto Dimitof

Londres. — Circulan rumores de que ha fallecido Dimitof, jefe actual del gobierno comunista de Bulgaria.

La noticia de tales rumores ha sido refutada por la agencia Reuter añadiendo que la noticia no ha podido ser todavía confirmada oficialmente.

donde acampa el Regimiento Alcántara número 3.

Este campamento se ha instalado en un bosque de pinos y funciona desde el día 1 de abril, para la instrucción de los reclutas del 8.º Regimiento.

Las fuerzas rindieron Caudillo los honores de la bandera, a los acordes del Himno Nacional.

Acompañaban al Generalísimo los jefes de sus Casas Militar y Civil y ayudantes de servicio.

A su llegada, el Jefe del Estado fue saludado por el Capitán General de la Región, Teniente General Solís, Jefe del Departamento Militar de Cartagena, Almirante Bastarache, General Gobernador Militar de Barcelona, General Subinspector de la Región y el General Jefe del Estado Mayor de la misma.

Seguidamente el Caudillo saludó y estrechó la mano a los Jefes y Oficiales del campamento, así como a otros generales que se hallaban presentes.

El Generalísimo se dirigió luego a la tribuna levantada al efecto. Acompañado del Capitán General y Gobernador Militar, presenció desde allí el desfile de las fuerzas.

El recinto estaba adornado con profusión de banderas nacionales y cada una de las compañías del Regimiento había instalado magníficas guirlandas, glosando diversas frases.

Barcelona. — Mañana, mañana, Doña Carmen de Franco, esposa de S. E. el Jefe del Estado, saldrá en avión del Palacio de Maribell, para dar un paseo por la ciudad.

La ilustre dama visitará diversos establecimientos.

HABLA DE GAULLE

París. — Paso a paso el P.F. — Unión del Pueblo Francés — está apoderándose de las palancas de mando del país.

Mañana cuando esté en el te de la república, hará lo que le dicta su deber. Francia está recuperando su poderío. El tema de los partidos ha llegado a su fin, ha afirmado el General de Gaulle en un discurso pronunciado en Ulmpier (Bretaña) ante sus partidarios.

El cerebro merano

LOS TECNICOS ASEGUAN QUE NE HASTA "MEMORIA"

Londres. — Los hombres de ciencia británica afirman que se ha creado un "cerebro merano" que "recuerda" y que algún día podrá competir con la memoria humana.

Según Turing, uno de los matemáticos que ha participado en la construcción, ha dicho que las habilidades de esta máquina son "tan grandes que es imposible preverlas de momento."

En una semana, el "cerebro merano" recibió un problema de aritmética.

AYUNTAMIENTO

Se recuerda a todos los conductores de autos-taxis, la absoluta obligación de prestar servicio alguno, mangas de Camisa, arremangadas, cuello desabrochado y la obligación de vestir decorosamente y de tener los asientos provistos de alfombras, americana o prenda equivalente. Los contraventores a esta orden serán severamente sancionados.

Cupon del CIEGO
Número premiado 769

CONCURSO DE CHISTES PUBLICITARIOS PATROCINADOS POR LA CASA M. FRAU, SINDICATO 101
EN LA SELVA

— Pero mamá, mira que la va a romper...!
— Calla, hijo mío, que mamá siempre sabe lo que se hace! ¡No ves que es una MAGRINA!
Presentado por don Pedro Alemany

TEATRO PRINCIPAL
MIERCOLES
La reposición más deseada de la temporada
La canción de Bernadette
La máxima creación de JENNIFER JONES
LA PELICULA QUE VOLVERA A VER TODO PALMA!!

AGRUPACION de TEATRO regional

E. y D. **TEATRO Lirico**
MAÑANA
Tarde 7'15 — Noche 10'30: ESTRENO
La obra cómica en tres actos de JUAN AGUILLO PIRA
MESTRE PEP DE S'EMPALME
Un personaje simpático en una obra de risa continúa!

BORRA CAPITOL HISPANIA
MIERCOLES
Un programa insuperable
EL SILLON Y LA GRAN DUQUESA
con OLINDA BOZAN y ERNESTO VILCHES
Un regocijante enredo que lleva al espectador de sorpresa en sorpresa y de carcajada en carcajada
Y además reaparación de la incomparable **Rita Hayworth** en su primera gran producción en tecnicolor
Las MODELOS
UN PROGRAMA CUMBRE!

¿LANDRU?... ¿AL CAPONE?...
¿JOSE M. EL TEMPRANILLO?
¡NO! SANDRINI
Convertido en secuestrador de inocentes doncellas
En su más regocijante creación
SECUESTRO SENSACIONAL
ESTRENO JUEVES
SALA Astoria
HOY «EL JUGADOR DE AJEDREZ»
«EL MISTERIO DEL AUTOMOVIL»

SE ALQUILA casa amueblada en zona nueva. Informes: San Bartolomé 595, 596.